



# వార మిర్రర్

శుక్రవారం, ఆగస్టు 26, 2022 **తెలుగు దినపత్రిక**

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 4      వెల 4/-



## మంటలా.. పంటలా?

**ఏ తెలంగాణ కావాలో తెల్చుకోవాలి: సీఎం కేసీఆర్**

**మత పిచ్చిగాళ్లను తరిమికొట్టాలి.. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఏర్పడ్డ ప్రభుత్వాలను కూల్చేస్తున్నారు మోదీ మొనగాడైతే దేశవ్యాప్తంగా 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వాలి**

**రంగారెడ్డి జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ ప్రారంభోత్సవ సభలో సీఎం సవాలీ**

రంగారెడ్డి : "అనేక మంది ఆత్మ బలిదానాలు, ఏక పోరాటాల ఫలితంగా ఏర్పడ్డ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కొందరు మత పిచ్చిగాళ్లు, రక్త పితామహులు, విచ్చిన్నకర శక్తులు ఆగం చేసేందుకు యత్నిస్తున్నారు. కవులు, కళాకారులు, మేధావులు, విద్యార్థులు, బుద్ధి జీవులు ఏ మాత్రం ఏమరుపాటుగా ఉన్నా తెలంగాణ సమాజం అంతా మళ్లీ మోసపోతుంది. మన బతుకులు ఆగమైపోతాయి. మంటల తెలంగాణ కావాలో? పంటల తెలంగాణ కావాలో తెల్చుకోవాలి.." అని ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు పేర్కొన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ శివార్లలోని కొంగరకలాన్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ ను సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రం, బీజేపీ నేతలపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. స్వాధీన, సీచ, మత పిచ్చిగాళ్ల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లేదంటే తెలంగాణ సమాజం మోసపోయి గోసవడే ప్రమాదముందని వ్యాఖ్యానించారు. సభలో కేసీఆర్ ప్రసంగం ఆయన మాట్లాడేసే..

గొట్టు, దౌర్భాగ్యం పాలన కొనసాగుతోంది. ప్రజా స్వామ్యబద్ధంగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వాలను కూలదోస్తోంది. ఏదైనా కూలగొట్టడం సులభం.. నిర్మించడమే కష్టం. మోదీ ప్రభుత్వం తొమ్మిది రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వాలను కూల దోసే పని పెట్టుకుంది. ఇప్పుడు ఢిల్లీలో ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకు రూ.25 కోట్లు ఆఫర్ ఇచ్చింది. నిరాకరించిన వారిపై ఈడీ, ఐటీ దాడులు చేయిస్తోంది. తమిళనాడు, పశ్చిమబెంగాల్, తెలంగాణ ప్రభుత్వాలను కూడా ఇబ్బందులు పెడుతోంది. ప్రజలు ఎనిమిదేళ్లు చాన్స్ ఇచ్చారు. మోదీకి ఉన్న ప్రధాని పదవి చాలాదా? ఇంకా సరిపోదా? ఇది రాజకీయమా? అరాచకమా? దీన్ని చూస్తూ భరించాలా? మోదీకి వ్యతిరేకంగా జతకట్టి పిడికిలి ఎత్తాలన్న సమయం ఆసన్నమైంది. బుద్ధి జీవులు, యువకులు పోరాటంలో కలిసిరావాలి. కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వం సంకుచిత బుద్ధితో వ్యవహరిస్తోంది. కులాలు, మతాల పేరుతో జాతిని విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు యత్నిస్తోంది. దేశంలో దరిద్రపు గొట్టు, దౌర్భాగ్యం పాలన కొనసాగుతోంది. ప్రజా స్వామ్యబద్ధంగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వాలను కూలదోస్తోంది. ఏదైనా కూలగొట్టడం సులభం.. నిర్మించడమే కష్టం. మోదీ ప్రభుత్వం తొమ్మిది రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వాలను కూల దోసే పని పెట్టుకుంది. ఇప్పుడు ఢిల్లీలో

(మగతా 2వ పేజీలో)

## బీసీ మండల్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలి

మండల్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలు చేయాలి జనాభా దామాషా ప్రకారం చట్టసభలలో ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలి బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి కన్వీనర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్

ఎల్వీనగర్, వార్త మిర్రర్ బీసీ రిజర్వేషన్ల పితామహుడు, బీహార్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి బీసీ మండల్ కు తక్షణమే భారతరత్న అవార్డు ప్రకటించి ఆయన్ని గౌరవించాలని బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి కన్వీనర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. మండల్ కమిషన్ సిఫార్సులను తక్షణమే అమలు చేయాలని అన్నారు. ఎల్వీనగర్ లో పూలే అంబేద్కర్ బడియాలజీ మిషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బీసీ మండల్ జయంతి వేడుకల్లో శ్రీధర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనాభా దామాషా ప్రకారం చట్టసభల్లో బీసీలకు ప్రాతినిధ్యం లభించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘాల నేతలు పలువురు పాల్గొన్నారు



## ఇకపై నేనే పర్యవేక్షిస్తా!

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాలను ఇకపై తానే ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షిస్తానని ఏఐసీసీ ప్రధానకార్యదర్శి ప్రియాంకాగాంధీ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో పార్టీ పటిష్టత, నేతల మధ్య సమన్వయం వంటి అంశాలపై ప్రతినెలా బిహారీలను వివరించారంటే సమీక్షలు నిర్వహిస్తాననే సంకేతాలు పంపినట్లుగా తెలుస్తోంది. మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా వ్యవహారం అనంతరం తలెత్తిన పరిస్థితులు, రాష్ట్ర పార్టీ వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ మాణిక్యం తాగార్, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిలపై వరుసగా నేతల నుంచి వస్తున్న ఫిర్యాదులు, సీనియర్ నేతల అసంతృప్తి తదితర అంశాలపై ప్రియాంకాగాంధీ గురువారం ఏఐసీసీ కార్యదర్శులు, రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ సహాయకులు బోసురాజు, రోహిత్ చౌదరి, నదీమ్ జావేద్లతో తన నివాసంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. సుమారు గంటన్నరపాటు తెలంగాణ పార్టీ వ్యవహారాలపై చర్చించారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ నేతలతో జరిపిన చర్చల్లో వారు వ్యక్తం చేసిన అభిప్రాయాలపై కూడా మాట్లాడుకున్నారు.

**విభేదాల పరిష్కార బాధ్యత తీసుకోండి**

ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నేతల్లో నెలకొన్న సమన్వయంలోపై ఎక్కువగా వచ్చిన ఫిర్యాదుల అంశాన్ని ప్రధానంగా ప్రస్తావించిన ప్రియాంక, వీటిని సరిదిద్దే చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. రాష్ట్రస్థాయి విభేదాలను అక్కడే పరిష్కరించేలా చూడాలని, అలా పరిష్కారం కాని వాటిని తన దృష్టికి తేవాలని ఆమె సూచించినట్లుగా చెబుతున్నారు. ఎక్కడ నేతల మధ్య విభేదాలు తలెత్తినా వారితో మాట్లాడాలని, బహిరంగ వేదికలపై విమర్శలకు దిగకుండా చూడాలని సూచించారు. ఇప్పటికే కార్యదర్శులకు పని విభజన పూర్తయినందున ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించి పార్టీని పటిష్టం చేయాలని సూచించినట్లుగా తెలిసింది.

## చిక్కుల్లో సీఎం సోరెన్

రాంచీ: అక్రమ మైనింగ్ లీజ్ కేసులో రాజకీయాలు ఒక్కసారిగా వేడెక్కాయి. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, జార?ండ్ ముక్తి మోర్తా(జీఎంఎం) కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు హేమంత్ సోరెన్ ఎన్నికల చట్టాలను ఉల్లంఘిస్తూ తనకు తానే మైనింగ్ లీజులను కేటాయించుకున్నారన్న ఆరోపణలపై దర్యాప్తు నిర్వహించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఎమ్మెల్యేగా ఆయనపై అనర్హత వేటు వేయాలంటూ గవర్నర్ రమేష్ బియాస్ కు సిఫారసు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తన ఆధిప్రాయాన్ని సీల్డ్ కవర్ లో పంపిందని రాజీభవన్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. దీనిపై తుది నిర్ణయం గవర్నర్ తీసుకోవాల్సి ఉంది. ఢిల్లీ నుంచి గురువారం రాంచీకి చేరుకున్న గవర్నర్ రమేష్ విమానాశ్రయంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో రెండు రోజులు ఉండి వచ్చానని, రాజీభవన్ కు వెళ్లి ఆ తేజీ చదవే వరకు తాను ఏమీ చెప్పలేదన్నారు.



## బీసీ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ అరెస్ట్

హైదరాబాద్: గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేశారన్న ఆరోపణలపై పోషానాయక్ గంజీలోని ఆయన ఇంట్లో టాస్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. రాజాసింగ్ ను గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. గాంధీ ఆసుపత్రిలో రాజాసింగ్ కు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి చర్లపల్లి జైలుకు తరలించే అవకాశం ఉంది. అరెస్టుకు ముందు ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ మరో వీడియో విడుదల చేశారు. తాను తుపాకీ గుళ్లకు, ఉరిశిక్షకు భయపడేవాడిని కాదంటూ ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. తనను నగర బహిష్కరణ చేయాలని చూస్తున్నారని ఆరోపించారు.



## టికెట్ రెడ్డికా.. బీసీకా?

మునుగోడు ఉపఎన్నిక అభ్యర్థిత్వంపై కాంగ్రెస్ మల్లగుల్లలు ఆశావహులతో గాంధీభవన్ లో రేవంత్, భట్టి, దామోదర్రెడ్డి చర్చలు ప్రవంతి, పల్లె రవి, కైలాష్, కృష్ణారెడ్డిల అభిప్రాయాల సేకరణ ఎంపీ కోమటిరెడ్డి, మాణిక్యంతో భట్టి వేర్వేరుగా భేటీ మునుగోడు ప్రచారానికి వెళ్తూ: కోమటిరెడ్డి ఢిల్లీకి చేరిన టీపీసీసీ జాబితా.. అభిప్రాయం ఆమోదమే తరువాయి

**బలీకరులుగా పని చేయాలని అనుకుంటున్నారా?**

ఎందుకు ఆలస్యం... మీకు వార్త మిర్రర్ డిజిటల్ దిన పత్రిక అవకాశం కల్పిస్తుంది. మీ ప్రాంత సమస్యలపై అవగాహన ఉండి, ఆ సమస్యను చక్కటి వార్త రూపంలో మల్లగలితే చాలు...మీరే వార్త మిర్రర్ విలేకరులు

సంప్రదించండి

ఉప్పల వెంకటేశ్  
నెట్ వర్క్ ఇంచార్జ్  
**9949222450**





# మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో “గోమాత” పోటీ

గోవధ నిషేధ చట్టం అమలులో?

కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం యుగతులని చైర్మన్ శివకుమార్

మునుగోడు,వార్తా మిర్చి :తల్లి లాంటి గోమాతను రక్షించుకోవాల్సిన గురుతర బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరు పైన ఉందని యుగ తులని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డి.పి.పాలక మండలి మాజీ సభ్యులు కొలిశెట్టి శివకుమార్ అన్నారు గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాచీన శివరామ క్షేత్రంలో ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా గో సంరక్షణ ఉద్యమానికి సంబంధించిన గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించారు అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గో సంరక్షణ కోసం దీక్షలు పాదయాత్రలు ధర్మాలు చేపట్టినప్పటికీ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు స్పందించడం లేదన్నారు గోవును జాతీయ ప్రాణిగా ప్రకటించాలనే ఏకైక డిమాండ్ తో పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు అలహాబాద్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును ప్రభుత్వాలు అమలు చేయాలన్నారు జాతీయ రహదారిపై వందలాది లాల్ లో గోవులను తరలించి కబేళాలకు అమ్మేస్తున్న పట్టించుకునే నాథుడు కరువయ్యాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు గో సంరక్షకులుగా తమ ప్రాణాలను సైతం ఫణంగా పెట్టి గోవులను రక్షిస్తున్న మన్నార్ గో సంరక్షణ



అంశం జాతీయస్థాయిలో వెలుగులోకి రావాలంటే మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడమే మార్గమని భావిస్తున్నామన్నారు దేశం కోసం ధర్మం కోసం అని చెప్పే బిజెపి పార్టీ కుంటి సాకులు చెప్పి గోవధ నిషేధ చట్టాన్ని అమలు చేయడం లేదని విమర్శించారు హైదరాబాదులోని దారుస్సలాం బహదూర్ పుర

వెంగిచెర్ల తదితర ప్రాంతాలలో మాంసం విక్రయ కేంద్రాలను నిషేధించలేని పరిస్థితిలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఉన్నారన్నారు నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు నోరు విప్పడం లేదన్నారు ఇంటికి తులసి మొక్క ఇచ్చి ఓటు అడుగుతా మన్నార్ మేము ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసమో



## అత్యవసర సమయంలో రక్తదానం చేసిన యువకుడు

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 25 వార్తా మిర్చి: కోరుట్ల పట్టణంలోని వైద్యవి హాస్పిటల్లో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో అంబెర్సేట్ గ్రామానికి చెందిన గోతుకుల నరసప్ప అనే యువతికి ఓ పాజిటివ్ బ్లడ్ అవసరం కాగా వెంటనే స్పందించి తన యొక్క బ్లడ్ ను 6వ సారి డానేట్ చేసిన డి.ఆర్. శ్రావణ్ కుమార్ గుడ్ అర్.ఎం.పి లక్ష్మి క్లినిక్ చేసిన డి.ఆర్. శ్రావణ్ కుమార్ గుడ్ అర్.ఎం.పి లక్ష్మి క్లినిక్ మెట్ పల్లి ని అభినందించిన పేషెంట్ బంధువులు మరియు కోరుట్ల సేవార్డ అధ్యక్షులు కోరుట్ల క్రికెట్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పుష్పాల నాగరాజు మాట్లాడుతూ రక్తం ఉత్పత్తి చేసే వస్తువు కాదు.మానవ శరీరంలో సహజంగా తయారవుతుంది. అందుకే రక్తాన్ని రక్తదానం వల్ల మాత్రమే వేరొకరికి అందివ్వగలము.రక్తదానం చేయడం కొద్ది నిమిషాల పని, అది అది మరొకరికి జీవితాన్ని ప్రసాదిస్తుంది. మూడు సెలకోచూరు రక్తం ఇవ్వచ్చు. రక్తదానం సమయంలో ప్రైరిలెజ్ట్ బ్లడ్ బ్యాగులు మరియు డిస్పోజబుల్స్ వాడుతున్నందున ఎలాంటి ఇన్ఫెక్షన్ లు సోకవు.రక్తం ఇచ్చిన తర్వాత 21 రోజులలో తిరిగి ఇచ్చినంత మేరకు రక్తం సమకూర్చుకుంది ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో యువకులు రక్తదానం చేయడానికి ముందుకు రావాలి అని కోరారు



## విద్యార్థుల ఫిజిల్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలి, జీసీ నేతలు ముసిపల్ల లక్ష్మీ నారాయణ జాజాల రమేష్

జగిత్యాల:ఆగస్టు25 వార్తా మిర్చి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తు జీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు పార్లమెంట్ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య గారు ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు జగిత్యాల ఆర్డీవో కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలిపి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆదనపు కలెక్టర్ ను కలసి విద్యార్థుల ఫిజిల్ బకాయిలను ప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలని పలు విద్యార్థుల సమస్యలపై వినతిపత్రం అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ముసిపల్ల లక్ష్మీ నారాయణ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు జాజాల రమేష్ సంక్షేమ సంఘం పట్టణ కార్యదర్శి తిరుపురం రాంచందర్ యువజన సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అనుమల్ల నంజయ్ సాహూర్ బీసీ నేతలు గుంటి గంగారాం గుడిమల్ల శేఖర్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## నూతనకొత్తగా ఆసరా పింఛన్ కార్డులు అందజేశారు ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి

**తెలంగాణ రాష్ట్ర సంక్షేమ పథకాల దేశానికి ఆదర్శం ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం**  
**57 ఏళ్ళు నిండిన వృద్ధులకు ఆసరా పింఛన్ పథకం**  
హుజూర్పూర్ ఆగస్టు 25 వార్తా మిర్చి ప్రతినిధి: ప్రజా సంక్షేమమే తెరాస ప్రభుత్వ ధ్యేయమని హుజూర్పూర్ అభివృద్ధి ప్రదాత స్థానిక శాసనసభ్యులు శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు గురువారం బింతలపాలెం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర ఫంక్షన్ హాల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 57 ఏళ్ళు నిండిన వృద్ధుల నూతన వృద్ధాప్య ఆసరా పింఛన్ పథకం ద్వారా మంజూరైన

పింఛన్ కార్డులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు.. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సీఎం కెసిఆర్ వచ్చాక ఆసరా పింఛన్, నిరంతర ఉచిత కరింట్ ఆడపిల్లల పెట్టికి ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణలో అన్ని వర్గాలకు మంచి చేయడమే డి.ఆర్.యన్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో జరగని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఇవాళ తెలంగాణలో జరుగుతున్నది అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు జెడ్పీటీసీలు ఎంపీపీ ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు డిఎన్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



## సీఎం సహాయ నిధి, ఆసరా పింఛను కార్డుల పంపిణీ

-మిర్యాలగూడ వార్తా మిర్చి: మిర్యాలగూడ పట్టణం లోని మునిసిపల్ కార్యాలయంలో గురువారం లబ్ధి దారులకు పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని కి ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు గారు పాలుగోని ఆసరా,సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను అందజేశారు.మిర్యాలగూడ పట్టణంలో 37మందికి సీఎం సహాయనిధి ద్వారా12 లక్షల 20 వేల 500 రూపాయల చెక్కులను అందజేశారు.ఆసరా పెన్షన్ వివిధ కేటగిరిలో 2596 మందికి పెన్షన్ కార్డులను మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగర్ భార్గవ్ తో కలిసి అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా నల్లమోతు భాస్కర్ రావు మమాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ గారు రాష్ట్రంలో వివిధ పథకాలను తీసుకువచ్చి పేదల అభ్యునితికి పాటుపడుతురని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమములో చైన్ చైర్మన్ కూర విష్ణు మునిసిపల్ కమిషనర్ రవీంద్ర సాగర్ కౌన్సిలర్ లు జానీ రామకృష్ణ ఉదయభాను పాలుగోనార్



## ఎమ్మెల్యే జన్మదిన వేడుకలు

ఆమంగల్ (వార్తామిర్చి)ఆమంగల్ లో ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ గారి జన్మదిన వేడుకలు గాణంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో జక్కుల అనంతరెడ్డి ఖిలత్ అల్లన్ రావు రూపం వెంకట్ రెడ్డి ప్రజా ప్రతి నిధులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## ఇంటింటికి చెట్లు పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 25 వార్తా మిర్చి: ఎనిమిదవ విడత హరితహారం ఆకుపచ్చని ఆవరణ కోసం పసిడి పచ్చని రాష్ట్రం కోసం తెలంగాణకు హరితహారం ఇంటింటికి చెట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు ఆదేశాల మేరకు 26 వ వార్తా ప్రజలకు చెట్లు పంపిణీ చేసిన కోరుట్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్.ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటుగా మున్సిపల్ సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గజానంద్ సార్, ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఇంజనీర్ మహేష్ సిఇవో సంధ్య మరియు సోమిడీ శివ మరియు వార్తా ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ప్రవాహం బజెపిలోకి చేరికలు

**కమలాన్ని ఆదరిస్తున్న మునుగోడు యువత**  
యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : మునుగోడు నియోజకవర్గం లో బిజెపిలోకి చేరికలు ప్రవాహం ల చేరుతున్నారు రోజుకి వేల సంఖ్యలో అన్ని మండల కేంద్రాలు గ్రామాలలో చేరికలు జేరుగా జరుగుతున్నది మండల స్థాయి నాయకులకు ఫోన్లు చేసి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరతామని ఫోన్లు చేస్తున్నారు అని బిజెపి నాయకులు చెప్పన్నారు కేసీఆర్ నియంతృత్వ పాలనను అంతం చేయాలంటే బిజెపి పార్టీతోనే సాధ్యం అని అది మన మునుగోడు నుంచి మొదలు కావాలని అందుకని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి బిజెపి నీ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత మన మీద ఉంది. అంటున్నారు మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ద్వారానే రుజువు అవుతుందని అందుకని మునుగోడు ప్రజలు బిజెపిలో చేరుతున్నారని బిజెపి విజయానికి చేరువలో ఉంది అని బిజెపి నాయకులు చెబుతున్నారు



## జడ్పీహెచ్.ఎస్ పైడిమడుగు విద్యార్థులకు బీడీ ష్యాలర్ షిప్ 66700/- మంజూరు

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 25 వార్తా మిర్చి: జిల్లా పరిషత్ పైడిమడుగు లో చదువుచున్న 6 వ తరగతి నుండి 10 వ తరగతి విద్యార్థులకు 2021-2022 సంవత్సరంలో 66,700/- రూపాయలు బీడీ ష్యాలర్ షిప్ దశల వారిగా వారి అకౌంట్స్ లలో జమ అవుతాయని ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి వెంకటరాజం తెలిపారు. అదే విధంగా ఎన్ ఎం ఎం ఎన్-2001 లో సెలక్టు అయిన విద్యార్థిని చెదలు అక్షయ కు 12000/-రూపాయలు అకౌంట్స్ లలో జమ అయినవి అని తెలిపారు.2022 సంవత్సరమునకుగాను విద్యార్థులందరు %అంజూ గ్రాచూరా% నరు బీడీ,మైనారిటీ, ఎన్.ఎం.ఎం.ఎన్, బేగంపూజరత్ మహల్ స్కూల్ షిప్ దరఖాస్తు చేసుకోవటానికి బివెం తేదీ 30.09.2022 లోపు ప్రెస్.రేసివల్ విద్యార్థులందరు ఈ అవకాశం ఉపయోగించుకోవాలని ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి వెంకటరాజం తెలిపారు.



## ఇంటింటికి చట్ట పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గడ్డమీది పవన్

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 25 వార్తా మిర్చి: జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల పట్టణం లో ఎనిమిదవ విడత హరితహారం ఆకుపచ్చని ఆవరణ కోసం పసిడి పచ్చని రాష్ట్రం కోసం తెలంగాణకు హరితహారం ఇంటింటికి చెట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు ఆదేశాల మేరకు మున్సిపల్ చైర్మన్ అన్నం లావణ్య అనిల్ సూచనలతో 10 వ వార్తా ప్రజలకు చెట్లు పంపిణీ చేసిన కోరుట్ల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గడ్డమీది పవన్.ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటుగా మున్సిపల్ సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గజానంద్ సార్, ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఇంజనీర్ మహేష్ సిఇవో సంధ్య మరియు సోమిడీ శివ, మరియు మాజీ ఎంపీపీ తుమ్మపల్లి భారతి , వార్తా ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



